

## செய்தி வெளியீடு

**மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் திரு.உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள், கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம் கருணாபுரத்தில் மெத்தனால் அருந்தி உயிரிழந்த நபர்களின் குடும்பத்தினரிடம் மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் அறிவித்த தலா ரூ.10 இலட்சம் நிவாரண உதவித் தொகைக்கான காசோலையினை வழங்கி, ஆறுதல் கூறினார்கள்.**

கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், கருணாபுரம் டேனியல் மிஷன் பள்ளியில், மெத்தனால் அருந்தி உயிரிழந்த நபர்களின் குடும்பத்தினருக்கு மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் அறிவித்த, தலா ரூ.10 இலட்சம் நிவாரண உதவித்தொகைக்கான காசோலையினை மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் திரு.உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் இன்று (19.06.2024) நேரில் வழங்கி, குடும்பத்தினருக்கு ஆறுதல் கூறினார்.

இந்நிகழ்வில், மாண்புமிகு பொதுப்பணிகள், நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள் துறை அமைச்சர் திரு.எ.வ.வேலு அவர்கள் மற்றும் மாண்புமிகு மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர் திரு.மா.சுப்பிரமணியன் அவர்கள், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத்தீர்வைத்துறை அரசு முதன்மைச் செயலாளர் திருமதி.பெ.அமுதா, நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள் துறை அரசு செயலாளர் திரு.பிரதீப் யாதவ், இஆப, தமிழ்நாடு சுகாதார திட்ட இயக்குநர் திரு.ம.கோவிந்தராஜ், இஆப, அரசு சிறப்புத் திட்ட செயலாக்கத்துறை அரசு செயலர் திரு.தாரேஸ் அகமது, இஆப, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.எம்.எஸ்.பிரசாந்த், இஆப, கள்ளக்குறிச்சி பாராளுமன்ற உறுப்பினர் திரு.தே.மலையரசன், ரிஷிவந்தியம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் திரு.வசந்தம் க.கார்த்திகேயன், சங்கராபுரம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் திரு.தா.உதயசூரியன் ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.

பின்னர் மாண்புமிகு பொதுப்பணிகள், நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள் துறை அமைச்சர் திரு.எ.வ.வேலு அவர்கள் செய்தியாளர்களிடம் தெரிவித்ததாவது:

கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம் கருணாபுரம் பகுதியில் சாராயம் குடித்து, உடல் உபாதை காரணமாக சிலர் கள்ளக்குறிச்சி அரசு மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனையில் சிகிச்சைக்கு அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதை அறிந்த, மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள், உடனடியாக என்னையும், மாண்புமிகு மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர் அவர்களையும் நிவாரணப் பணிகளை மேற்கொள்ள கள்ளக்குறிச்சிக்கு அனுப்பி வைத்துள்ளார்கள்.

இத்தருணத்தை கையாள்வதற்கு ஏதுவாக, சிறப்பு மருத்துவர்கள் 165, உடற்கூறாய்வு மருத்துவர்கள் 56 என 221 மருத்துவர்களுடன் மருத்துவக் குழுக்கள் அமைத்து, பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு சிறப்பான சிகிச்சைகள் அளிக்கப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது நடைபெற்று வரும் சிகிச்சைப் பணிகளை மேலும் துரிதப்படுத்தும் வகையில்

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள், இன்றைய தினம் மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் அவர்களை இங்கு அனுப்பி வைத்துள்ளார்கள்.

மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் அவர்கள் கள்ளக்குறிச்சி அரசு மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனையில் சிகிச்சை அளித்து வரும் மருத்துவர்களிடம் அளிக்கப்படும் மருத்துவ சிகிச்சைகள் குறித்து கேட்டறிந்து, சிகிச்சைக்கான சில அறிவுரைகளை மருத்துவர்களிடம் வழங்கி, விரைந்து செயல்பட அறிவுறுத்தியுள்ளார்கள். இச்சம்பவத்திற்கு காவல்துறை கவனக்குறைவே காரணமாக கருதிய மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள், மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர், துணை காவல் கண்காணிப்பாளர், காவல் ஆய்வாளர், உதவி காவல் ஆய்வாளர், எழுத்தர் என 10த்திற்கும் மேற்பட்ட காவல்துறையினரை தற்காலிக பணிநீக்கம் செய்து ஆணையிட்டார்கள். மாவட்ட ஆட்சித்தலைவரை பணியிடமாற்றம் செய்துள்ளார்கள்.

இன்றைய தினம் உள்துறை செயலாளர்கள், தலைமை காவல்துறை அலுவலர் ஆகியோருடன் கலந்தாலோசனை செய்து, 2 தினங்களுக்குள் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும், ஓய்வு பெற்ற நீதிபதி திரு.கோகுல்தாஸ் அவர்கள் தலைமையில் விசாரணைக் குழு அமைத்து விசாரணை செய்யவும் ஆணையிட்டுள்ளார்கள். நேற்றைய தினம் பொதுமக்கள் கோரிக்கை வைத்ததன் அடிப்படையில், மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் இறந்தவர்கள் குடும்பத்திற்கு ரூ.10 லட்சம் மற்றும் பாதிக்கப்பட்டவர்கள் குடும்பத்திற்கு ரூ.50,000 முதலமைச்சரின் நிவாரண நிதியிலிருந்து வழங்கிட ஆணையிட்டுள்ளார்கள்.

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் அறிவித்த நிவாரண உதவித் தொகையினை, மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் அவர்கள் இன்றைய தினம் 27 நபர்களின் குடும்பத்திற்கு வழங்கியுள்ளார்கள். மேலும், நிவாரண உதவித்தொகை அவரவர் இருப்பிடங்களில் சென்று வழங்கும் வகையில் தொடர்ந்து நடைபெற்று வருகிறது.

மருத்துவமனைகளில் 132 நபர்கள் சிகிச்சைக்காக அனுமதிக்கப்பட்டனர். இவர்களில் 94 நபர்கள் உள் நோயாளிகளாக சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். கள்ளக்குறிச்சி அரசு மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனையில் 22 நபர்களும், பாண்டிச்சேரி ஜிப்மர் மருத்துவமனையில் 3 நபர்களும், சேலம் மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனையில் 8 நபர்களும், விழுப்புரம் மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனையில் 4 நபர்கள் என இதுவரை மொத்தம் 37 நபர்கள் உயிரிழந்துள்ளனர். மீதமுள்ளவர்களை காப்பாற்ற தொடர்ந்து மருத்துவ சிகிச்சை எடுக்கப்பட்டு வருகிறது.

மேலும், இம்மாவட்டத்திற்கு புதியதாக நியமனம் செய்யப்பட்ட மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களுக்கும், மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் அவர்கள் அறிவுரை வழங்கியுள்ளார்கள். அதன்படி, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்கள் தொடர்ந்து கண்காணிப்புப் பணியில் ஈடுபடுவார்கள்.

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் மாதாந்திர ஆய்வுக் கூட்டம், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மாநாடு உள்ளிட்ட ஆய்வுகளை தொடர்ந்து நடத்தி, மாவட்டத்தின் நிகழ்வுகளை கண்காணித்து வருகிறார்கள். மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர்களுடன் ஆய்வு மேற்கொள்கிறார்கள். வாராந்தோறும் உள்துறை செயலாளர் மற்றும் காவல்துறை தலைவர் தலைமையில் ஆய்வுகள் மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

இச்சம்பவம் குறித்து மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் ௨௭.12.௨௦20 விசாரணை மேற்கொள்ள ஆணையிட்டுள்ளார்கள். மேலும், ௨௭.12.௨௦20 தலைவர் தலைமையில் 5 குழுக்கள் அமைக்கப்பட்டு, இச்சம்பவம் தொடர்பாக தொடர்ந்து விசாரணை மேற்கொள்ளப்பட்டு, முழுமையாக இதனை ஒழிப்பதற்கு உத்தரவிட்டுள்ளார்கள். இந்த மெத்தனால் எங்கிருந்து வந்தது என்பதை கண்டறிந்து, வேரோடு அழிப்பதற்கு அனைத்து நடவடிக்கைகளும் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இனிவரும் காலங்களில் தமிழ்நாடு முழுவதும் கள்ளச்சாரய ஒழிப்பில் தனிகவனம் செலுத்தப்படும்.

இச்சம்பவத்தில் பாதிக்கப்பட்டு சிகிச்சை பெற்று வருபவர்களுக்கு ஒரு நபருக்கு 1 மருத்துவர், 2 செவிலியர் என்ற முறையில் சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு, மருத்துவமனையில் உயிர்காக்கும் அனைத்து மருந்துகளும் இருப்பு வைக்கப்பட்டுள்ளது. மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் அவர்கள் அறிவுறுத்தியுள்ளபடி, எதிர்காலத்தில் இச்சம்பவத்தில் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு தகுதியின் அடிப்படையில் அரசின் அனைத்து சலுகைகளும் வழங்கப்படும் என மாண்புமிகு பொதுப்பணிகள், நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள் துறை அமைச்சர் திரு.எ.வ.வேலு அவர்கள் தெரிவித்தார்.

**வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறை, சென்னை-9**

அரசின் செய்திகளை உடனுக்குடன் தெரிந்துகொள்ள:

 [tndiprnews](#)  [tndipr](#)  [tndipr](#)  [TN DIPR](#)  [www.dipr.tn.gov.in](#)  TNDIPR, Govt. of Tamil Nadu